

روزنامہ
 The Daily ALFAZL
 RABWAH
 قیمت
 جلد ۵۶
 ۱۶ احسان لاکھ، ۲۷ ربيع الاول ۱۳۸۴ھ، ۱۶ جون ۱۹۶۴ء نمبر ۱۳۱

خبر کار احمدیہ

• ہجرت ۱۵ جون - سیدنا حضرت امیر المؤمنین غلیفہ علیہ السلام اٹالت ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح ہی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اشدتاً کھلے نفل سے اچھی ہے۔ اَللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ

• مکرم شیخ فیض قادر صاحب کراچی کی اہمہ صاحبہ پر گزشتہ دنوں فاجعہ کا حملہ ہوا تھا۔ ان کی بائیں ٹانگ میں معمولی حرکت ہے لیکن بائیں بازو میں کوئی حرکت نہیں۔ اجاب ان کی صحت کا بلکہ عاجلہ کے لئے دعا کریں۔

مربیان سلسلہ کے لئے اعلان

اسال جامعہ احمدیہ میں داخلہ آٹھ۔ اللہ موعی تعظیبات کے بعد ماہ ستمبر میں شروع ہوگا۔ آپ اپنے حلقوں میں نوجوانوں کو تعین فرمائیں کہ وہ اپنی زندگی خدمتِ اسلام کے لئے وقف کریں۔
 جامعہ میں داخلہ کے لئے کم از کم شرط پاس ہونا شرط ہے۔ لیکن ایف۔ اے۔ کے پاس ایم۔ اے نوجوان بھی داخل کئے جاتے ہیں۔
 دناظر اصلاح دارشادہ ربوہ

جلسہ ہائے سیرت بنی محمد علیہ السلام

جماعت ہائے احمدیہ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ۲۱ جون ۱۳۸۴ء کو اپنے اپنے ہاں سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے جلسے کریں اور رپورٹیں نظارت اصلاح و ارشاد میں بھجوائیں۔
 (ناظر اصلاح دارشادہ)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام دنیا اور اس کی امیدیں ایک بت ہیں اس بت کو پاش پاش ہونا ضروری ہے

اللہ تعالیٰ کی عظمت اور جبروت کو دلوں میں قائم کرو تا ایمان کا شجرہ تازہ پھل دے

”میں چاہتا ہوں کہ مسلمانوں کے دلوں میں جو خدا تعالیٰ کی بچائے دینا کے بت کو عظمت دی گئی ہے اس کی امافی اور امیدوں کو رکھا گیا ہے مقدمات، صلح جو کچھ ہے وہ دینا کے لئے ہے اس بت کو پاش پاش کیا جاوے اور اللہ تعالیٰ کی عظمت اور جبروت ان کے دلوں میں قائم ہو اور ایمان کا شجرہ تازہ تازہ پھل دے۔ اس وقت درخت کی صورت ہے۔ پھر اہل درخت نہیں کیونکہ اہل درخت کے لئے تو فرمایا اَلَمْ تَرَ كَيْفَ صَرَبَ اللَّهُ مَثَلًا بِكَلِمَةٍ طَيِّبَةٍ كَشَجَرَةٍ طَيِّبَةٍ اَصْلَاهَا ثَابِتَةٌ وَفَرَعُهَا فِي السَّمَاءِ تُؤْتِي اُكْلَهَا كُلَّ حِينٍ بِاِذْنِ رَبِّهَا۔ یعنی یہی تو نے نہیں دیکھا کہ کیونکہ ربیان کی اللہ نے مثال یعنی مثال دین کا ل کی کہ وہ بات پاکیزہ درخت پاکیزہ کی مانند ہے جس کی جڑھ ثابت ہو اور جس کی شاخیں آسمان میں ہوں اور وہ ہر وقت اپنا پھل اپنے پودہ گار کے حکم سے دیتا ہے اَصْلَاهَا ثَابِتٌ سے یہ مراد ہے کہ اصل ایمان اس کے ثابت اور محقق ہوں اور یقین کامل کے درخت تک پہنچے ہوئے ہوں اور وہ ہر وقت اپنا پھل دیتا ہے کسی وقت نشاء درخت کی طرح نہ ہو۔ پھر بتاؤ کہ کی اب یہ حالت ہے؟ بہت سے لوگ کہہ تو دیتے ہیں کہ ضرورت ہی کیا ہے؟ اس بیماری کی کسی نادانی ہے جو یہ کہے کہ طیبہ کی حاجت ہی کیا ہے؟ وہ اگر طیبہ سے مستغنی ہے اور اس کی ضرورت نہیں سمجھتا تو اس کا نتیجہ اس کی ہلاکت کے سوا اور کیا ہوگا؟ اس وقت مسلمان آسکتا میں تو بے شک داخل ہیں مگر اُمتنا کی ذیل میں نہیں اور یہ اس وقت ہوتا ہے جب ایک نور ساتھ ہو۔
 غرض یہ وہ باتیں ہیں جن کے لئے میں بھیجا گیا ہوں اس لئے میرے معاملہ میں تمہیں کے لئے جلدی نہ کرو بلکہ خدا تعالیٰ سے ڈرو اور توبہ کرو کیونکہ توبہ کر نیوالے کی عقل تیز ہوتی ہے“ (ملفوظات جلد ہشتم ص ۲۶۳)

وقف جدید سال دہم کے وعدوں کے متعلق ضروری اعلان

آسمان پر نصرت حق کے لئے اک جوش ہے ہو رہے نیک طبعوں پر فرشتوں کا آثار بعض جامعوں کی طرف سے وقف جدید سال دہم کے وعدے اب تک موصول نہیں ہوئے۔ چونکہ بیٹ میں اسل کانفی اُفتادہ ہو چکا ہے اس لئے یہ امر نہایت ہی ضروری ہے کہ اہل کرام صدر صاحبان اور نمایندگان مجلس مشاورت وقف جدید کے متعلق مکتور کئے ارشادات بار بار احباب جماعت کو سنائیں اور جلد از جلد وقفہ جاری میں زیادہ سے زیادہ اُفتادہ کر کے دفتر ذکا کو ارسال فرمائیں نیز موصول چندہ کا بھی تسلی بخش انتظام فرمادیں۔ اور کم از کم یکصد روپے سالانہ ادا کرنے کی تحریک کو خاص طور ملحوظ رکھیں۔
 فَبَشِّرْهُم بِرَبِّهِمْ اَللّٰهُمَّ اَحْسِنُ الْجَزَاءُ
 دناظر مال وقف جدید

ایک صاحب کے چند سوالوں کے جواب

(محترم مولانا ابوالعطاء صاحب)

آپ نے دریافت فرمایا ہے کہ انسانوں یا قبروں وغیرہ کو سجدہ کرنا کیوں جائز نہیں ہے۔ اس کا جواب یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ میں فرمایا ہے لَا تَسْجُدُوا لِلشَّمْسِ وَلَا لِلْقَمَرِ وَلَا لِلشَّجَرِ وَلَا لِلنَّارِ وَاللَّهُ الَّذِي خَلَقَ هَٰذَا إِنَّكُمْ لَٰئِمَّةٌ تَعْبُدُونَ اس کی ترجمہ یہ ہے کہ اسے لوگو! تم نہ سورتج کو سجدہ کرو اور نہ چاند کو بلکہ صرف اللہ کو سجدہ کرو جس نے ان سب کو پیدا کیا ہے۔ پس غیر اللہ کو سجدہ کرنا قرآن مجید کی رو سے حرام ہے۔

دوسرا سوال آپ کا یہ ہے کہ بڑے بڑے بزرگ عالم حضرت بابا فرید گنج شکر کی قبر پر سجدہ کر کے ہیں۔ یہ کیوں ہے؟ اس کا جواب یہ ہے کہ یہ ان لوگوں کی غلطی ہے۔ ایسا نہیں کرنا چاہیے کیونکہ قبروں کو سجدہ کرنا اور قبروں میں نماز پڑھنا بھی منج ہے۔

کتاب کے اناظر نہیں ہیں۔ اگر ان کا بیان قرآن مجید کے بیان کے مخالف ہے جیسا کہ میں نے شروع میں آیت درج کر دی ہے تو بہر حال ماننا پڑے گا کہ خدا ہی کا حکم مانا جائے گا نہ کسی اور بزرگ کا۔ ہاں بعض لوگوں نے سجدہ کی دو قسمیں قرار دیا ہیں ایک سجدہ عبادت کا اور دوسرا سجدہ تعظیمی۔ دوسری قسم کے سجدہ کو بعض لوگوں نے جائز قرار دیا ہے مگر یہ بھی ان کی غلطی ہے کیونکہ سجدہ بہر حال سجدہ ہے اور اس سے شرک کے پیدا ہونے کے علاوہ سجدہ کرنے والے کی انسانیت و اعداء ہر قسم سے اللہ تعالیٰ نے ایک اور آیت میں فرمایا ہے۔

وَمَنْ يُشْرِكْ بِإِلَٰهِ فَكَأَنَّمَا حَرَّمَ

استمسأ۔ جو شخص اللہ کے ساتھ کسی کو شریک ٹھہراتا ہے وہ بند آسمان سے گر کر گڑھے میں گر جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے یہ ارشاد فرمایا ہے کہ انسان کی تمام چیزیں اللہ تعالیٰ نے انسان کی خدمت کے لئے پیدا کی ہیں رجب کوئی انسان درخت کو یا پتھر کو سورتج یا چاند کو۔ انسان کو یا انسان کی قبر کو سجدہ کرتا ہے تو وہ درحقیقت اپنے بند مقام سے نیچے گر جاتا ہے۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے انسان کو جسے اس نے انسانی مخلوقات بنایا ہے یہ حکم دیا ہے کہ تمہارا سر سونے میرے کسی مخلوق کے آگے سجدہ میں نہ کرے۔ پس یہ انسانیت کے شرف کا سوال ہے اور خود انکی توحید کا معاملہ۔ اس لئے اسکا نے اللہ کے غیر کے سامنے سجدہ منج کو دیا ہے۔

درخواست دعا

برادر محترم خواجہ نور الحق صاحب چارپائے روز سے درد گردہ کے باعث شدید بیمار ہیں انہیں میوہ ہسپتال لاہور میں داخل کروایا گیا ہے احباب ان کی صحت کاملہ دعا فرمائیے دعا فرمائیے۔
(عبدالکریم خانک)

مشہور عالم مولانا عبید اللہ صاحب ندوی کی طرف سے وفات مسیح علیہ السلام کا اعتراف

(محکم و مولوی غلام احمد صاحب فرخ مرقی سلسلہ احمدیہ حیدرآباد)

مولانا عبید اللہ صاحب سندھی برصغیر پاک و ہند کی مشہور و معروف شخصیت تھے آپ دیوبند مدرسہ کے فارغ التحصیل تھے ہجرت کی تحریک کے وقت کابل چلے گئے کابل سے روس اور وہاں سے ترکی اور ترکی سے ملک منظر بنچے۔ ۱۹۳۹ء میں ہندوستان واپس آئے اور ۱۹۴۲ء میں وفات پائی۔ ملک منظر میں قیام کے دوران آپ نے عربی میں "الجاهد الرحمان فی تفسیر القرآن" کے نام سے قرآن کریم کی تفسیر لکھی جو آپ کی زندگی میں شائع نہ ہو سکی۔ اب شاہ ولی اللہ ایکڑ می حیدرآباد کی طرف سے باقسط شائع کی جا رہی ہے۔ ماہ جون ۱۹۶۷ء میں اس کا دوسرا حصہ شائع ہوا ہے جو سورہ آل عمران اور سورہ النساء پر مشتمل ہے۔ اس تفسیر کی ایک نمایاں خصوصیت یہ ہے کہ اس میں وفات مسیح علیہ السلام کے متعلق وہی موقف اختیار کیا گیا ہے جو احمدیت پیش کرتی ہے اور برائی و ضاحت سے حضرت مسیح علیہ السلام کی وفات کا اظہار کیا گیا ہے۔ اس کے چند اقتباس ہدیہ ناظرین کے مجاتے ہیں۔

(۱)

آیت یَا عِيسَى ابْنِ مَرْيَمَ قُمْ فَاِنَّا نُرِيكَ فَاَعْمٰكُ لَآ اِنَّا نُرِيكَ۔۔۔۔۔ کی تفسیر میں لکھتے ہیں:

"وَمَعْنَى مَتَّوْقِيْنِكَ مُصِيْبَتِكَ وَ اَمَّا مَا شَاعَ مِنْ النَّاسِ مِنْ حَيَاةِ عِيسَى عَلَيْهِ السَّلَامُ فَهِيَ اَسْطُوْرَةٌ يَهُودِيَّةٌ وَ صَابِيَةٌ فَهَذِهِ شَاعَرَةٌ يَبْنِي الْمَسْلِيْمِيْنَ بَعْدَ مَقْتَلِ عِشْمَانَ رُبَّوْا سَطْرَةَ اَنْصَارِ بَنِي هَاشِمٍ مِنَ النَّبِيَّةِ وَ مِنْ اَبْنَائِهِ الْمَوَدِّعِيْنَ لِكُرْبَى بَنِي اَنَّى هَالِيْبٍ لَرَبِّهِ بَنِي اَنْبِيَا اَشَاعُوْا هَا بَيْنَ الْمَسْلِيْمِيْنَ بَعْضًا فِي الْاِسْلَامِ وَ اَهْلِهِ"

(۱۹)

یعنی اِنِّي مَتَّوْقِيْنِكَ کے معنی یہ ہیں کہ میں تجھے وفات دینے والا ہوں اور لوگوں میں جو عام طور پر حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے زندہ ہونے کا خیال پھیل ہوا ہے یہ معنی فضول قصہ ہے جو یہودیوں اور بعض غیر مذہب کے لوگوں کا پھیلا ہوا ہے۔ اور یہ خیال مسلمانانہ میں حضرت عثمان رضی اللہ عنہ کی شہادت کے بعد بنی ہاشم کے ذریعہ پھیلا جو غیر مذہب کے لوگوں سے اور ان یہودیوں سے متاثر تھے جو حضرت علیؑ کے زمانہ میں بظاہر و سنی کے رنگ میں اسلام میں داخل ہوئے مگر باطن وہ اسلام کے اور مسلمانوں کے دشمن تھے۔

(۲)

زیر آیت "يَوْمَ نَبِّئُكَ فِي السَّمَاءِ وَ كَذَّبْنَا عَنْكَ اَلْمَلٰٓئِكَةَ" لکھتے ہیں۔

فَضَّلَ الْاَلَمَلٰٓئِكَةُ ظَاهِرًا فَلَمَّا نَبِّئُكَ فِي السَّمَاءِ عَلٰى مَا بَعْدَ السَّمَوٰتِ مِنَ السَّمَاءِ فِيْ اٰخِرِ السَّمٰوٰتِ قُرْبَ الْاِيْمَامَةِ وَ هَذَا غَيْرٌ صَرِيْحٌ عَلٰى تَنْظُرِ بَنِيْئِنَا بِنِ بَنِيْئِنَا فِي الدُّنْيَا اِلٰى اَنْ صَارَ اَهْلًا وَ عِلْمًا لِمَا مَرَّ طَرِيقًا۔۔۔۔۔ وَ صَاتِ عِيسَى وَ هُوَ كَهْلٌ" (۲۰)

یعنی "مہدیوں کا کلام کرنے کی فضیلت تو ظاہر ہے باقی رہا "ابن" کی عربی کلام کرتا تو اکثر لوگ اس کی حکمت نہیں سمجھتے اس لئے نبیائے قریب آخری زمانہ میں آسمان سے نازل ہونے کے بعد کرمانہ پراس کو محمول کر لیا۔ لیکن ہمارے نظریہ کے مطابق یہ مفہوم ہرگز درست نہیں بلکہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام زندہ رہے اور "کھل" کی عمر کو نیچے اور تبلیغ و تعلیم کا کام کرتے رہے۔ اور "کھل" کی عمریں انہوں نے وفات پائی۔

(۲۱)

پھر آیت "وَ اِذْ قَالَ اِلٰهُ يَا عِيسَى ابْنُ مَرْيَمَ اَاَنْتَ قُلْتَ لِلنَّاسِ اتَّخِذُوْنِيْ

پھر آیت "وَ اِذْ قَالَ اِلٰهُ يَا عِيسَى ابْنُ مَرْيَمَ اَاَنْتَ قُلْتَ لِلنَّاسِ اتَّخِذُوْنِيْ

میری والدہ صاحبہ

محترم مکتوب تکرم صاحب اہلیہ مکرم عبدالرحیم صاحب مدظلہ شریف رحمانی گراچی

ہماری والدہ کبرہ صدیقہ بیگم اہلیہ محمد شمس الدین صاحب بھلا پوری مرحوم برادر بھالگ پور تعلقہ ہمارے ایک کثیر خیر امر کاروی میر عبدالمطیب صاحب مرحوم کی دختر تھیں آپ کی شادی بھالگ پور میں ہمارے والد مرحوم صاحب ابن قدرت اللہ صاحب سے ہوئی۔ اس وقت میں احمدیت کے جانثار خادم حضرت مولوی عبدالماجد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ تھے۔ حضرت سیدہ سارہ بیگم صاحبہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا مرحوم حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ کی نور اللہ مقدمہ کے والدہ ماجدہ تھیں۔ تبلیغ دین کے فرائض سرانجام دینے کے لیے ان ہی کی تحریک پر ہمارے والد صاحب نے احمدیت سے وابستگی قبول کر لی۔ لیکن حالات اتنے ناسازگار تھے کہ اچھی ہونے کا اعلان نہ کر سکے وہی میں خوش غرضی کہ حق پر ہو کر ارضائے حق کو رہا ہوں کہ ایک دن خواب میں دیکھا کہ بہت سے لوگوں نے گھیر کر مجھے ایک میز پر کھڑا کر کے کھانے پانہ دیا ہے اور کہہ رہے ہیں کہ اسے تین گولیاں مارو اگر اسے گولی لگ گئی تو میرا چھوٹا بچہ درخت سے پھرتا ہے۔ چنانچہ کہنے لگے کہ گولیاں ماری جو ایک میرے دائیں سے ایک بائیں سے اور ایک سر پر سے گذر گئی۔ بس پر میں نے شور مچایا کہ میں سمجھا ہوں کہ یہ خواب والد صاحب سے مولوی عبدالماجد صاحب کو سنائی تو آپ نے فرمایا کہ آپ اپنے احمدی ہونے کا اعلان کر دیں آپ کو کوئی نقصان نہ پہنچا سکے گا۔ والد صاحب کے دل میں احمدیت کا اتنا بوشش تھا کہ انہوں نے بڑے کام غفلت پر اپنے احمدی ہونے کا اعلان کھمکے دیواروں پر لگا دیا جس پر نجانہ لعلت کی ایک آگ بھڑک اٹھی۔ ہشتام طرائی اور باپیت تک نوبت آئی لیکن آپ کا قدم استقلال سے استقامت کی طرف رہتا رہا۔ ہمارے نانا جان نے والد صاحب کے احمدی ہونے کی خبر سنی تو بہت مخالفت کی تھی کہ والد صاحب سے کہا کہ شمس الدین کا فرزند کیا ہے۔ اب نہانا انکاخ ٹوٹ گیا ہے تم ہمارے ساتھ چلو۔ والد صاحب نے جواب دیا کہ مجھے تو یہ دینا زیادہ پسند آیا ہے جو انہوں نے اب قبول کیا ہے۔ کیونکہ میں ان میں ایک نمایاں تبدیلی محسوس کر رہی ہوں۔ نانا جان سے تازہ میاں پڑھتے ہیں۔ قرآن پاک کی تلاوت کرتے ہیں۔ میرے ساتھ سلوک پہلے سے بہتر ہو گیا ہے۔ میں تو سمجھتی ہوں کہ آپ کچھ مسلمان ہوئے ہیں۔

۱۹۲۱ء میں والد صاحب نے ترک وطن کا ارادہ کیا تو نانا جان نے پھر مخالفت کی اور کہا کہ یہاں تمہارے سب رشتہ دار ہیں اور یہ تم کو بے سرو پا بے آسرا لے جا رہا ہے۔ لیکن سب رشتہ داروں والدین اور دلین کو چھوڑ کر قادیان میں ہجرت پر آمادہ ہو جانا والد صاحب کی فطری بیگنی کا بہت بڑا ثبوت ہے اس وقت والد صاحب نے احمدیت قبول کر لی تو قادیان آنے کے چند ماہ بعد والد صاحب نے ایک - - - - - صاحب سے ایک بزنس کو خواب میں دیکھا جو حضرت مسیح و محمدی موعود علیہ السلام کے باطنی شاہ تھے اس خواب سے متاثر ہو کر والد صاحب نے ہجرت کر لی۔

والدہ صاحبہ فرماتی ہیں کہ جب والد صاحب نے قادیان آئے تو وہاں کی آبادی بہت کم تھی اکا دکا ووردور مکان تھے اور کھانسن وغیرہ اگے ہوئی تھی۔ والد صاحب کام کے سلسلے میں قادیان سے باہر ہوتے تھے اور والد صاحب چھوٹے چھوٹے بچوں کے ساتھ آسٹریلیا پہنچے تھے۔ قادیان آنے کے بعد والدین اور بہن بھائیوں کو یاد رکھ کر فرمایا کرتی تھیں۔ مہمانانہ طے تھے جیسے احمدیت کی نعمت دی ہے۔ جس کے ساتھ کسی اور کی یاد رکھنا نعمت ہے۔ قادیان اگر اہلیہ حضرت میر محمدی حسن صاحبہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے قرآن پاک پڑھا سفند و سود نہیں یاد کیں اور وہ پڑھنا سیکھا اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب درمیں اور کلام محمدیؐ پر مشاعرہ لکھتیں والد صاحب حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ کی خدمت میں رہنے کی وجہ سے ان سے فرسولی محبت کرتے تھے والد صاحب کو بھی خاندان مسیح موعود علیہ السلام سے بہت محبت تھی اور سب کے لئے دعا فرمایا کرتی تھیں ہم سب بہن بھائیوں کی تربیت والد صاحب ہی کی ذمہ داری ہوئی۔ لیکن والد صاحب ملازمت کے سلسلے میں بہرہا کرتے تھے۔ بچوں کو ہر بات نرمی سے سمجھاتے۔ اور خاص طور پر نانا کی تاکید کہ میں خود بھی امتزاج کے سے نماز پڑھتیں حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم درود شریف دیکھ میں بھی حصہ لیا۔ بچوں سے

پر بھی کرتی تھیں کہ تم یا بڑی سے نماز پڑھتے ہو یا نہیں ہمارے والد صاحب ذات ہونے تو سب سے چھوٹا بھائی عزیز ناصر احمد پوری سال کا تھا اس کو والد صاحب کی خیر بھونگی کا احساس نہ ہونے دیا اور باوجود ناساعد حالات کے اسے اعلیٰ تعلیم دلائی بہر حال میں خاندانے کا شکر ادا کرتی ہیں۔ سرور علیہ میں شکر گزار رہتی ہیں۔ دعاؤں کی قبولیت پر بڑا یقین تھا۔ جب بھی کوئی مشکل آن پڑتی دعاؤں پر زور دینے کی تاکید کرتی۔ لیکن سنگ عظیم میں سب بڑے بھائی قریشی محمد امجد سمند پار جنگ پڑھنے تو سب کو نسلی دہیں اور دعا میں کرتی ہیں کہ نتیجہ میں بھائی جان بچو دعاغت داپس آئے صاحبہ پاک دیجات جنگ میں بھی ہر وقت دعاگو تھیں اور پاکستان کی فتح کی دعائیں مانگتیں درود شریف کثرت سے پڑھتیں کبھی کسی کی غیبت نہ کرتی کبھی کا ذکر برائی کے رنگ میں نہ کرتی تھی کبھی کسی کی نیابتی کرنے والے سے بھی شکوہ نہ کرتی۔ دشمن سے بھی نیک سلوک کی تلقین کرتی۔

والدہ صاحبہ نے اپنی ساس اور بیوی خاندان ساس کی دل و جان سے خدمت کی ان کی آخری بیماری میں ہر طرح کی خدمت کی اور کبھی آنت نہیں کی۔ الغرض والدہ صاحبہ ہمہ

نیک منتقی اور پرہیزگار خاتون تھیں تقریباً نین سالی قبل ذیابیطس کی تکلیف ہو گئی جس کا اثر سنوں میں ہو گیا۔ پیاری چھیدہ چوٹی دل ختم ہو گیا۔ بالآخر ۱۰-۱۱ اپریل کی درمیانی شب کو لاہور میں وفات پائی۔ جنازہ درود لایا گیا۔ جہاں پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ ایدہ اللہ تعالیٰ عنہما نے نماز جنازہ پڑھائی۔ جس کے بعد لاہور میں ہونے کے مقبرہ پر ہجرت ہو کر وہیں دفن کی گئیں۔

ان جان کی وفات سے ہمارے خاندان میں بزرگوں کا وجود ختم ہو گیا۔ ہمارے ہمارے نانا جان محمد علی صاحب مرحوم اور ان کی اہلیہ صاحبہ دعاقتا نے ان کو بہت نصیب کر کے اور اعلا مدارج عطا فرمائے۔ آمین ہمارے والد صاحب اور والدہ صاحب اور دونوں والدین نے ہجرت کی تھی۔ ان سب میں ہماری اولاد آخری وجود کی حیثیت رکھتی تھیں۔ جو خاندانے کو پیاری ہو گئیں۔ میں تمام تاریخی افضل سے جا بجا اتنا س کوئی ہوں کہ وہ میری پیاری ہی جان کی مسخرت اور درمات کی لمبائی کے لئے دعا کریں اور یہ بھی دعا کریں کہ ان کی اولاد کو بھی اللہ تعالیٰ ان کی خود بخش کے مطابق نیکی کی توفیق عطا فرمائے۔

امراء اور نائب امراء کرام کی خدمت میں ایک ضروری گزارش

آپ کی خدمت میں یاد دہی خطوط اور اعلانات پہلے ہی گذر رش کی جا چکی ہے کہ ہمارے والدہ انشاء اللہ آپ کا اپنا سالہ سن کو حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم نے ایک مہینہ یا یہ تربیتی رسالہ فرار دیا ہے۔ آپ کی توجہ کا محتاج ہے۔ اگر آپ اس طرف توجہ فرمائی سہی تو توجہ فرمائیں تو خسر یادوں میں مستند برائے ذمہ کی امید کی جا سکتی ہے۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء منہ۔ بجز ماہنامہ انصار اللہ لاہور کا

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔



ماہنامہ تحریک جدید دیوبند

ماہنامہ تحریک جدید دیوبند کا جن کا شمارہ حسب معمول پانچ تاریخ کو ہوا اور آج کر دیا گیا تھا۔ امید ہے اب تک تمام خریداروں کو مل گیا ہوگا۔ لیکن اگر کسی صاحب کو ابھی تک نہ ملا ہو تو ہر ماہی فرما کر اطلاع دیں تاکہ دوبارہ پرچہ ان کی خدمت میں ارسال کر دیا جائے۔ ماہنامہ تحریک جدید حضرت مصلح دوعصر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی آسمانی تحریک تحریک جدید کے ذریعہ اسلام کی دو افزوں و زقیات کا آئینہ دار ہے اور نہ صرف اپنے دوستوں کے دلوں میں یقین کی مشعل روشن کرتا ہے بلکہ عزیزانِ جماعت و دوستوں کو بھی ہمدردی اسلام کے لئے آزادہ کرنے میں قابلِ قدر خدمات سرانجام دے رہا ہے۔ سالانہ چھ ماہ اس قدر کم ہے کہ ہر شخص نہ صرف اپنے لئے آسانی سے کھوا سکتا ہے۔ بلکہ عزیزانِ جماعت و دوستوں کے نام بھی پڑا یا جاسکتا ہے۔

جہاں کے ہتھارے ہیں، بیرونی ممالک میں تبلیغ اسلام اور اسکے نتائج کی دوسری قسط پیش کی گئی ہے۔ اس قسط میں مغربین کے خیالات میں خوشگوار تبدیلی کی تفصیل پیش کرنے پر ہم کم لولانا نذیب احمد صاحب مہتمم نائب وکیل ایشیائی اسٹیٹس کا ثبوت پیش کیا ہے کہ اب اوس میں مسیحی کی عمارت گرتی شروع ہو چکی ہے ایک اور مضمون جو فارم میں کی جاتی ہے وہ بھی کاباعت ہر گاہ کہ صلیب کے مضر ہے۔ یہ مضمون علمی تقاریر کے ایک جلسہ میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے منعزلہ تقریر کا مدعا میں پڑھا گیا تھا۔ مشرقی افریقہ اور یورپ میں تبلیغ اسلام کی یقین دلچسپ تفصیل بھی پیش کی گئی ہے۔

حضرت مصلح دوعصر علیہ السلام کی تحریکات کے ایک اقتباس کے علاوہ حضور کے ایک خاصہ شکر کی شریک بھی پیش کی گئی ہے۔ آپ حضور بھی اس رسالے کے خریدار بنیں اور سنی لائبریری۔ سکول کے طالب علم یا کسی غیر احمدی دوست کے نام بھی لکھوائیں۔

مصلحانہ چندہ صرف دو روپے ہے (مہتمم ایڈیٹر)

خریدارانِ خالد اور شہیدانِ اذنان کیلئے ضروری اطلاع

جیسا کہ قبل ازیں بھی الفضل کے ذریعہ خریدارانِ خالد اور شہیدانِ اذنان کو اطلاع دی جا چکی کہ ہر دو سالوں کے پیشتر سید عبدالواسط صاحب کی وفات کی وجہ سے رسالے شکر گرتے ہیں قانونی روک پیدا ہو گیا ہے۔ پوری کوشش کی جا رہی ہے کہ جلد از جلد ان سب کو اجازت مل جائے تا دونوں پرچے حسب معمول شائع ہونے لگیں اس سلسلہ میں خریداروں کی طرف سے کثرت سے خطوط موصول رہے ہیں حتیٰ الامکان انفرادی خطوط کا بھی جواب دیا جا رہا ہے۔ مگر اب پھر اس اعلان کے ذریعہ اپنے کرم فرماؤں سے گزارش ہے کہ جب بھی اجازت مل گئی ہر دو پرچے بلا تاخیر شائع ہو کر ان کی خدمت میں بھیج دیئے جائیں گے۔ جتنے پرچے تک پرچے شائع نہیں ہوئے گئے۔ اس پرچہ کا چندہ اگلی مدت سے شکر کر لیا جائے گا۔

(مہتمم اشاعت حدام الاحدیہ مرکزیہ)

ولادت

الحمد للہ کہ میرے دروادمکم الحاج پیر مسعود احمد صاحب ایشیائی۔ امیر جماعت کویٹہ کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے پرچہ ۲۹ کوڑ کا عطا فرمایا ہے۔ اجاباً درخواست ہے کہ کہ موجود کے لئے اور ہمارے سب مائدان کی دینی اور دنیاوی بہتری اور ترقی کے لئے دعا فرمادیں۔ (میرا اسماعیل مدنی ۱۱۰۰ دارالاسلام سوسائٹی فیڈرل ۱۱۵۰ ایبٹ آباد۔ کراچی ۱۱)

ہمارے قندہر بنفقون

اللہ تعالیٰ کو یہ بات برسی ہی پسند ہے کہ اس کی ہی ہوئی استعدادوں اور طاقتوں سے ہر لمحہ اس کی مخلوق کو فائدہ پہنچانے کی کوشش کی جاتی ہے۔ چنانچہ اس سلسلہ میں حضرت مصلح دوعصر کا ارشاد بھی ملاحظہ ہو۔

”جب کوئی شخص ایک منٹ کے لئے بھی اپنے فرائض کو نظر انداز کر کے دوسرے کو فائدہ پہنچانے کے خیال سے کوئی کام کرتا ہے اس ایک منٹ کے لئے وہ خدا تعالیٰ کا منہ پر ہاتھ پڑھتا ہے۔ کیونکہ خدا ہی ہے جو اپنے فائدہ کے لئے کام نہیں کرتا بلکہ دوسروں کو فائدہ پہنچانے کے لئے کام کرتا ہے“ (الفضل جون ۱۹۷۷ء)

لہذا انصار اللہ کے تمام عقیدہ داروں اور ان کی خدمت میں میرا گندار شکر ہے کہ وہ ان ارشادِ ہدایت کی روشنی میں ”قیادت ایشیائی“ کے سلسلہ میں اپنی خدمات کا جائزہ لیں۔ اور گذشتہ تمام کمیوں کو پر، اگر کے کامیابی کی راہوں پر کام موزن ہونے کی سعی فرمائیں۔ **بجز انکم اللہ احسن الجراؤ۔**

(نائب قائد ایشیائی انصار اللہ مرکزیہ دیوبند)

قائدین اور ناظمین تجنید متوجہ ہوں

بہت سی مجالس و مجلس کی طرف سے رکنیت خدام بھجوائے جا چکے ہیں جو ابھی پڑھ کر مرکز میں دوسری نہیں آئے قائدین مجالس اور ناظمین تجنید سے اتنا س ہے۔ کہ رکنیت خدام پڑھنے کے کام کو التوا میں نہ ڈالا جائے۔ بلکہ اس کو جلد از جلد مکمل کرنے کی کوشش کی جائے۔

دوسرے خدایوں کے علاوہ ہر رکنیت خدام پڑھنے والے رکن اور قائد مجلس کے دستخط ضرور ہوں۔ (مہتمم تجنید حدام الاحدیہ مرکزیہ)

بھرتی کا پروگرام

ذاتی بھرتی کا پروگرام باہت ماہ جون ۱۹۷۷ء سے شروع کیا جائے۔ بھرتی میں آگے بڑھنے والے (ناظر امور عامہ)

تاریخ	دن	مقام بھرتی	مضامین
۶-۶-۷۷	ہفتہ	” پیپال	میانوالی
۶-۶-۷۷	منگلوار	” جھنگ	جھنگ
۶-۶-۷۷	جمعرات	دفتر میونسپل گیسو بھیرہ	سرگودھا
۶-۶-۷۷	منگلوار	ریسٹ ہاؤس شہر گڑھی	جھنگ
۶-۶-۷۷	بدھوار	” متحدہ ٹرانز	سرگودھا
۶-۶-۷۷	جمعہ	” بھکھ	میانوالی

اچھوتے اور بے مثل ڈیزانوں میں

بسیا شادی کے لئے

جرٹاؤ و سادہ سیٹ

چاندنی کے خوشنما برتن کی سیٹ و ذخیرہ فرحت علی بھولہ زون ۲۳ ۲۶ دی مال لاہور

اکسیر نزلہ پرانے نزلہ کیلئے مفید و مجرب نسخہ قیمت مکمل کو ایک ماہ کیلئے ۱۰ روپے۔ دو ماہ خدمات میں ۱۵ روپے۔

سلاستی نسل نے اسرائیلی جارحیت کے خلاف دوسری قرارداد مسترد کر دی

اسرائیلی جارحیت کے سدباب کے لئے اب دوسرے ذرائع کا اختیار کرنا ضروری ہے دوسری قرارداد

نیویارک ۱۵ جون۔ گزشتہ رات سناٹا کونسل نے روس کی قرارداد اور ترکی کی قرارداد کو مسترد کر دیا۔ اس کے بعد کونسل نے اسرائیلی جارحیت کے خلاف دوسری قرارداد کو منظور کرنے کے لئے ۹ ووٹوں کے مقابلے میں ۶ ووٹوں کے مقابلے میں قرارداد کو مسترد کر دیا۔

کونسل کی جائزہ دہندہ میں ان کی حمایت رکھنے والے ممبروں نے کہا کہ اسرائیلی جارحیت نے کئی ممالک کو نقصان پہنچا دیا ہے اور ان کے حقوق کو نقصان پہنچا دیا ہے۔ ان کے حقوق کو نقصان پہنچا دیا ہے اور ان کے حقوق کو نقصان پہنچا دیا ہے۔

اسرائیلی جارحیت کے سدباب کے لئے اب دوسرے ذرائع کا اختیار کرنا ضروری ہے۔ اس کے لئے کونسل کو اپنی تمام صلاحیتوں کا استعمال کرنا پڑے گا۔

اسرائیلی جارحیت کے سدباب کے لئے اب دوسرے ذرائع کا اختیار کرنا ضروری ہے۔ اس کے لئے کونسل کو اپنی تمام صلاحیتوں کا استعمال کرنا پڑے گا۔

مذاہمت کے نام سے لے کر کہا گیا ہے کہ اسرائیلی جارحیت نے کئی ممالک کو نقصان پہنچا دیا ہے اور ان کے حقوق کو نقصان پہنچا دیا ہے۔

اسرائیلی جارحیت کے سدباب کے لئے اب دوسرے ذرائع کا اختیار کرنا ضروری ہے۔ اس کے لئے کونسل کو اپنی تمام صلاحیتوں کا استعمال کرنا پڑے گا۔

درخواست دہما

میری عزیز بچی امینہ علیہ الرحمہ کا دل کا آپریشن مورخہ ۱۶ جون ۶۰ء کو ہو رہا ہے۔ اس کے لئے درخواست ہے کہ اگر آپ کے دل سے دعا ہو تو دعا فرمائیے۔

عقب فضل عمر سہیل پٹیل ریلوے

صوبائی وزیر خزانہ نے ۲۰ لاکھ روپے کا فنڈ بحال کر دیا

مغربی پاکستان میں کوئی نیا ٹیکس نہیں لگایا گیا۔

لاہور ۱۵ جون۔ مغربی پاکستان کے وزیر خزانہ سید احمد سعید نے کہا کہ صوبائی اسمبلی میں ۱۹۶۰ء کا فنڈ بحال کر دیا گیا ہے۔ اس فنڈ میں ۲۰ لاکھ روپے کا فنڈ بحال کر دیا گیا ہے۔

صوبائی وزیر خزانہ نے کہا کہ صوبائی اسمبلی میں ۱۹۶۰ء کا فنڈ بحال کر دیا گیا ہے۔ اس فنڈ میں ۲۰ لاکھ روپے کا فنڈ بحال کر دیا گیا ہے۔

ڈاکٹر سبزوئی کو شہر قریب کوئی مادی جائے گی

جگانہ ۱۵ جون۔ انڈونیشیا کے قائم مقام صدر جنرل سوہارتو نے کہا ہے کہ سابق وزیر خارجہ ڈاکٹر سبزوئی کو شہر قریب کوئی مادی جائے گی۔

نہر سوینز نہیں کھولی جائے گی۔

تلمارہ ۱۵ جون۔ متحدہ عرب امارات کے وزیر خارجہ نے کہا ہے کہ جب تک اسرائیلی صحرائے سینا میں نہر سوینز کے مشن کو ناکام نہ کر دیا جائے گا، نہر سوینز نہیں کھولی جائے گی۔

پاکستان ویسٹرن ریلوے

حیض کنٹرولنگ ایجنسی پاکستان ویسٹرن ریلوے ایجنسی کو سندھ میں ذیل مشن کے لئے کوئٹہ میں معلقہ ہے جو کہ ای سندھ حاضر آرمی ٹنڈر ونگز کا ایک موجودگی میں کھولے جائیں گے۔

فضل عسکری تعلیم ایشیائی کلاس!

حضرت سیدہ ام مہتابیہ رضی اللہ عنہا (رض) کی تعلیم ایشیائی کلاس میں حاصل کی۔ ان کی تعلیم ایشیائی کلاس میں حاصل کی۔ ان کی تعلیم ایشیائی کلاس میں حاصل کی۔

